

## 微暖心

当“可爱”遇上“可爱”  
救援队清淤排涝全校学生鼓掌送别@人民日报  
(《人民日报》法人微博)

近日,云南玉溪一中暴雨积水严重,当地消防救援队赶赴现场排涝。经过19个小时努力,救援队共清除4000余平方米积水,排除8个险情,将孩子们转移到安全地带。临别时,全校学生鼓掌欢呼送别消防员。网友:最可爱的学生遇上了最可爱的人。

男子爬6楼救了男童自己不敢下来  
“我恐高!”@北京青年报  
(北京青年报官方微博)

近日,广东中山,一名3岁男童头部被卡防盗网,有热心男子徒手爬上6楼救下孩子。男子说,看到孩子吊在那里,什么都没想就爬上去,救人后因为有点恐高不敢爬下去,就在原地等消防员,热心市民还在楼下铺了床垫。男子最终顺利被救下。



## 微致敬

## 香港女童说“人不爱自己的国家就没用了”

@中国警方在线  
(公安部新闻中心,公安部治安管理局官方微博)

自“修例风波”以来,香港人反暴力、爱和平、撑警察的呼声一直不断。此前,被暴徒包围时,香港的李籍抱着两岁多的小女儿,一遍遍高唱着国歌,毫不畏惧。日前,李籍女儿接受采访时说,“爸爸说要变得勇敢。一个人不爱自己的国家就没用了。”网友:孩子们听到了父亲的勇敢,我们听到了一个国家的力量。



## 微警情

男子学做假币被师傅们轮番骗钱  
还未出师就被抓@北京青年报  
(北京青年报官方微博)

日前,湖北武汉的90后小伙李某,在网上认识多个“制假币大师”,先后多次被哄骗购买制作假币的设备和原料。近日,他正在屋内苦练制假手艺时,被民警现场抓获。目前,案件正在进一步办理中。



## 微世相

差点被这把“狗粮”呛到  
骑警遇情侣借车拍照赶忙回避@中国警方在线  
(公安部新闻中心,公安部治安管理局官方微博)

近日,山西晋中,一位铁骑小哥巡逻结束去买水,出来时看到一对情侣在警车旁拍照,骑警小哥连忙退了回去。此视频发布后引起网友关注,不少网友表示猝不及防被喂了一口“狗粮”,交警小哥也差点被呛到。晋中市交警支队工作人员回应,当时铁骑怕打扰到情侣拍照,就下意识回避了。



## 微视野

## 美国独立日 7500人活动不要求戴口罩

@人民日报  
(《人民日报》法人微博)

7月4日是美国独立日,3日特朗普来到拉什莫尔山国家纪念公园(总统山)参加庆祝活动并观看了烟火表演。据美媒报道,这场活动预计吸引7500人参加,然而并没有要求民众采取戴口罩、保持社交距离等防疫措施。专家担忧美国独立日庆祝活动或致疫情加剧。

因喜欢看开关门  
日本男子买下公交车@环球时报  
(《环球时报》微博)

日本的平川亮因为喜欢看公交车开关门的样子,日前在拍卖会上见到一辆二手公交车后,毫不犹豫买下,花费100万日元(约合6.5万元)。平川亮的职业就是大车司机,新冠肺炎疫情期间已好久没有开车。有了自己的公交车,他说接下去想开着它环游日本,“车上空间这么大,感觉还可以当作社交场所”。

印度男子万元定制黄金口罩防疫  
称不知道有没有效@环球时报  
(《环球时报》微博)

据印度媒体报道,印度浦那一名男子近日花费28.9万卢比(约合人民币27000元)定制了一个黄金口罩,戴着预防新冠病毒。他说口罩上有小孔,便于空气流通,但他也不确定这个口罩是否有效。男子表示,自己喜欢黄金饰品,有天在电视上看见有人戴银口罩,他就找金匠打了这个重5.5磅的金口罩。

